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Auiziehen des Zeigerseiles: Drehkondensator eindrehen. Seilende A in Punkt ,a” der Seilscheibe
einhdngen, Seil /2 Umdrehung entgegen dem Uhrzeigersinn iiber die Seilscheibe legen, dann iiber
die Seilrollen St und Sz wieder zuriick zur Seilscheibe fithren. Seil 1'/2 Umdrehungen entgegen dem

Uhrzeigersinn iiber die Seilscheibe legen und in Punkt ,b" einhdngen. (Die Spannfeder befindet
sich zwischen der Seilrolle Sz und der Seilscheibe.)

Aufziehen des Seiltriebes fiir UKW: Drehkondensator eindrehen. Seilende des Stahlseiles in Punkt

«c" der Seilscheibe einhdngen, Seil 2 Umdrehungen im Uhrzeigersinn um die Drehkoachse legen
und Uber Seilrolle S3 zum UKW-Abstimmhebel fiithren.
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